第2回合整數加減前測題
                                                           姓名:_____________
1-n-04
1.(   )教室裡有23個男生、6個女生，教室裡一共有幾人？寫出橫式紀錄。
       eq \o\ac(○,1)23+6=(   )  eq \o\ac(○,2)23-6=(   )  eq \o\ac(○,3)23+16=(   )  eq \o\ac(○,4)23－16=(   )
2.(   )寫出直式算算看，22+16=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  2 2    eq \o\ac(○,2)  2 2    eq \o\ac(○,3)  2 2    eq \o\ac(○,4)  2 2
  ＋6      ＋  6     ＋1 6     －1 6
    8 2       2 8       3 8        6
3.(   )小新原來有77元，買飲料用掉15元後，剩下幾元？寫出橫式紀錄。
       eq \o\ac(○,1)77+15=(   )  eq \o\ac(○,2)77－15=(   )  eq \o\ac(○,3)77+5=(   )  eq \o\ac(○,4)77－5=(   )
4.(   )寫出直式算算看，26-16=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  2 6    eq \o\ac(○,2)  2 6    eq \o\ac(○,3)  2 6    eq \o\ac(○,4)  2 2
  －1 6     ＋1 6     ＋6      －  6
    1 0       4 2       8 6       1 6
5.(   )教室裡有13個男生和7個女生，女生比男生少幾人？
 eq \o\ac(○,1)13－7=20  eq \o\ac(○,2)13－7=6  eq \o\ac(○,3)13+7=20  eq \o\ac(○,4)13+7=6
1-n-05
1.(   )開心農場裡有67隻牛，羊比牛多5隻，羊有幾隻？
 eq \o\ac(○,1)67+6=(73)  eq \o\ac(○,2)67－6=(61)  eq \o\ac(○,3)67+5=(72)  eq \o\ac(○,4)67－5=(72)
2.(   )老師買了17枝冰棒，要分給31個同學，一人分1枝，不夠幾枝冰棒？
 eq \o\ac(○,1)31+17=(48)  eq \o\ac(○,2)31－17=(14)  eq \o\ac(○,3)31+7=(38)  eq \o\ac(○,4)31－7=(24)
1-n-06
1.(   )妹妹5歲，哥哥6歲，姊姊9歲，三人合起來是幾歲？寫出算式和答案。
 eq \o\ac(○,1)5+6+8=(19)  eq \o\ac(○,2)9+6－5=(10)  eq \o\ac(○,3)5+6+9=(20)  eq \o\ac(○,4)5+6－9=(2)
2.(   )盤子裡有24顆草莓，弟弟吃掉了8顆，妹妹吃掉了7顆，還剩下多少顆？
 eq \o\ac(○,1)24+8+7=(39)  eq \o\ac(○,2)24－8+7=(23)  eq \o\ac(○,3)24－8－7=(9)  eq \o\ac(○,4)24+8－7=(25)
3.(   )樹上原有15隻小鳥，飛來了 9隻小鳥，後來飛走了5隻，最後樹上一共有幾隻小鳥？
 eq \o\ac(○,1)15+9+5=(29)  eq \o\ac(○,2)15－9+5=(11)  eq \o\ac(○,3)15－9－5=(6)  eq \o\ac(○,4)15+9－5=(19)
2-n-04
1.(   )太陽花店有36朵藍玫瑰和28朵紅玫瑰，共有幾朵玫瑰花？寫出直式紀錄。
 eq \o\ac(○,1)  3 6    eq \o\ac(○,2)  3 6    eq \o\ac(○,3)  3 6    eq \o\ac(○,4)  3 6
  ＋2 8     ＋2 8     －2 8     －2 8
    6 5       6 4       6 4       1 2
2.(   )在32、86、40、71這四個數中，最大和最小的數相差多少？寫出直式紀錄。
 eq \o\ac(○,1)  8 6    eq \o\ac(○,2)  7 1     eq \o\ac(○,3)  7 1    eq \o\ac(○,4)  8 6
  －3 2     －3 2      －4 0     －4 0
    5 4       3 9        3 1       4 6
2-n-05
1.(   )農場上有231隻鴨子，鵝比鴨子多68隻，農場上有幾隻鵝？
 eq \o\ac(○,1)  2 3 1    eq \o\ac(○,2)  2 3 1     eq \o\ac(○,3)  2 3 1    eq \o\ac(○,4)   2 3 1
  ＋6 8      ＋  6 8     －  6 8      －  6 8
    9 1 1       2 9 9        1 6 2        1 6 3
2.(   )快樂國小三年級男生有176人，女生有92人，三年級男生和女生相差多少人？
 eq \o\ac(○,1)  1 7 6    eq \o\ac(○,2)  1 7 6     eq \o\ac(○,3)  1 7 6    eq \o\ac(○,4)   1 7 9
 －  9 2     ＋  9 2     －  9 2      －  9 2
     8 4       2 9 9          6 2         8 7
2-n-09
1.(   )姐姐有105元，妹妹有86元，兩人合買一個73元的布娃娃後，還剩下多少元？
 eq \o\ac(○,1)105－86=(19)  eq \o\ac(○,2)105－73=(32)  eq \o\ac(○,3)105＋73=(178)  eq \o\ac(○,4)105＋86=(191)
   19＋73=(92)   32＋86=(118)   178－86=(92)    191－73=(118)
3-n-02
1.(   )寫出直式，算算看，6247+2336=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  6247    eq \o\ac(○,2)  6247     eq \o\ac(○,3)  6247    eq \o\ac(○,4)   6247
 ＋ 2336    ＋ 2336     － 2336      －2336
    8583       3911        8583        3911
2.(   )寫出直式，算算看，3257+2576=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  3257    eq \o\ac(○,2)  3257     eq \o\ac(○,3)  3257    eq \o\ac(○,4)   3257
 ＋ 2576    ＋ 2576     － 2576      －2576
     681       5833        5833         681
3.(   )寫出直式，算算看，6247－2336=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  6247    eq \o\ac(○,2)  6247     eq \o\ac(○,3)  6247    eq \o\ac(○,4)   6247
 ＋ 2336    ＋ 2336     － 2336      －2336
    8583       3911        8583        3911
4.(   )寫出直式算算看，3257－2576=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  3257    eq \o\ac(○,2)  3257     eq \o\ac(○,3)  3257    eq \o\ac(○,4)   3257
 ＋ 2576    ＋ 2576     － 2576      －2576
           681       5833        5833         681
4-n-02
1.(   )寫出直式，算算看，56247＋42336=(         )
 eq \o\ac(○,1)  56247    eq \o\ac(○,2)  56247     eq \o\ac(○,3)  56247    eq \o\ac(○,4)   56247
 ＋ 42336    ＋ 42336     － 42336     － 42336
    98583       13911        98583        13911
2.(   )寫出直式，算算看，58675+3527=(        )
 eq \o\ac(○,1)  58675    eq \o\ac(○,2)  58675     eq \o\ac(○,3)  58675    eq \o\ac(○,4)   58675
 ＋  3527    ＋ 3527      － 3527      －  3527
    62202       93945        23405        55148
3.(   )寫出直式，算算看，56247－42336=(         )
 eq \o\ac(○,1)  56247    eq \o\ac(○,2)  56247     eq \o\ac(○,3)  56247    eq \o\ac(○,4)   56247
 ＋ 42336    ＋ 42336     － 42336     － 42336
    98583       13911        98583        13911
4.(   )寫出直式，算算看，58675－3527=(        )
 eq \o\ac(○,1)  58675    eq \o\ac(○,2)  58675     eq \o\ac(○,3)  58675    eq \o\ac(○,4)   58675
 ＋  3527    ＋ 3527      － 3527      －  3527
    62202       93945        23405        55148
